
 1الصفحة 
 

 علامات ( 01)  الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال 

احد الاعداد التالية عدد غير نسبي هو : (0  
95  أ(   د(  ج(  ب( 
أي الاعداد التالية تشكل اعداد فيثاغورية :  (2  
(9،  4،  3)  أ( (01، 8، 7) ب(  (6،  9،  3) ج(  (7،  6،  9)  د(   
احدى الحالات التالية ليست من حالات تطابق المثلثات : (3  
) ض،ض،ض( أ( )ض،ز،ض( ب(  )ز ،ض،ز( ج(  )ز ، ز، ز( د(   

 4( العامل المشترك الاكبر للحدود الجبرية التالية 9 س2 ص ، 01 س ص2 هو:
س 9 أ( ص9 ب(  س ص 9 ج(   د( 9 س2 ص2 

( هو : 01، 00،  09،  8،  02،  5، 7،  6مدى القيم التالية : )  (9  
6  أ( 5  ب(  00 ج(  09 د(   
  يكتب في أبسط صورة هو :           العدد (6
3 أ( 5 ج(  2 ب(  5 د(   

 7( أي العبارات التالية هي مفكوك المقدار ) س + 3 (2

 د( س2+ 5 ج( س2-6س-5 ب( س2-6س+5 أ( س2+6س+5
:مجموع زوايا القطاعات الدائرية لجميع البيانات هو  (8  

 د( 721 9 ج( 361 9 ب( 081 9 أ( 51 9

العنصر المحايد في عملية ضرب الاعداد النسبية هو : (5  
صفر ب(  0- أ( 2 د(  0 ج(   

ما قيمة ك التي تجعل تحليل العبارة التالية صحيحا :                           (01
         س2- ك س +04 = )س-2()س-7( 

5 ب(  04 أ( 7 ج(  2 د(   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 4) حلل المقادير الجبرية التالية :  السؤال الثاني :  

 2( س2 + 01س+24 =
 

 0( س2 -  29 = 

 3( 04 أ ب + 7 أ ب2 =  4( س2 – س – 31  = 
 

 يتبع صفحة 2

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين

 2+ 1 الشعبة الثامن الصف  وزارة التربية والتعليم

 الثلاثاء اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 11/12/2112 التاريخ 

 ساعة الزمن 2112-2121

  اسم الطالب نهاية الفصل الاول 2321234تلفون :
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  علامات (  6)     السؤال الثالث:

 أ(  جد قيمة س في المثلث المجاور

 

 

 

 ب( في الشكل المجاور ابحث في تطابق المثلثين أ ب جـ ، د جـ هـ  

  

 

 

 

علامات (  5)  السؤال الرابع : جد ناتج ما يلي :  

 3  =                   )  2 =                     )  0 =                                )  

 
 

  6) (2  ()          +2-          )
  

النظير الضربي للعدد  ( 9  4 )                    =  
 
 
 

( =9س + 2( )  3( ) س +5  ص  –س 9-ص 4س +  3( 8   7)              =  
 
 

 

ثلثين جد ارتفاع  البناية ) ع ( معتمدا على الشكل المجاور علما بأن المالسؤال الخامس : 

  علامات( 3)ل ن م ( متشابهان ؟)هـ ي و، 

  

  

 

 

 يتبع صفحة 3
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مدا زوايا القطاعات الدائرية التي تمثل أعداد مراجعي دائرة حكومية معتجد السؤال السادس: 

علامات ( 4)  :واكمل الفراغات فيه  على الجدول التالي  

 اليوم الاحد الاثنين الثلاثاء الاربعاء المجموع

 61 31 021 51 
اعداد 

 المراجعين

     
زاوية القطاع 

 الدائري

 

 

 

 

 

 

علامات( 4) :ييانات الممثلة في الجدول التالالسؤال السابع : جد التباين والانحراف المعياري للب  

 س=
 

 س 0 2 3 4 9 6 7

  = 2س

 
 2س      

  

 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                    معلما المبحث: هشام ظريفة & ايمن الصالحي   

 


